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1 Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Ασθενείας 

1.1 Ευρωπαϊκή Κάρτα Ασφάλισης Ασθενείας - Αιτήσεις Έκδοσης 

Ο ασφαλισμένος επιλέγει “Είσοδος Ασφαλισμένου” στην παρακάτω αρχική οθόνη. 

 

Έπειτα συνδέεται στο σύστημα με κωδικούς taxisnet συμπληρώνοντας τα απαραίτητα 

πεδία. 
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Μεταβαίνει στην κάτωθι οθόνη όπου μπορεί να είτε να αναζητήσει υπάρχουσες αιτήσεις 

έκδοσης οι οποίες μπορεί να είναι είτε σε Κατάσταση “Προσωρινά Αποθηκευμένη” είτε σε 

κατάσταση “Υποβληθείσα”. 

 

Επιλέγοντας την “Επιλογή”  δεξιά από την εγγραφή του πίνακα αναζήτησης, μπορεί να 

επισκοπήσει μία υπάρχουσα αίτηση ανακατευθυνόμενος στην οθόνη της επισκόπησης της 

αίτησης αυτής όπως φαίνεται παρακάτω: 
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Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα εκτύπωσης του πιστοποιητικού επιλέγοντας το κουμπί 

[Εκτύπωση Πιστοποιητικού] . Εμφανίζεται έπειτα το παρακάτω 

αναδυόμενο παράθυρο για επιβεβαίωση της ενέργειας 
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και εν συνεχεία με την επιλογή ”ΟΚ” γίνεται λήψη του πιστοποιητικού όπως αυτό φαίνεται 

παρακάτω: . 

Ο χρήστης έχει τη δυνατότητα εκτύπωσης κάρτας επιλέγοντας το κουμπί [Εκτύπωση 

Κάρτας] . Εμφανίζεται έπειτα το παρακάτω αναδυόμενο παράθυρο για 

επιβεβαίωση της 

ενέργειας

και εν συνεχεία με την επιλογή ”ΟΚ” γίνεται λήψη της κάρτας όπως αυτή που φαίνεται 

παρακάτω. 
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Αν επιλεγεί το κουμπί [Αναζήτηση] εμφανίζεται το παρακάτω αναδυόμενο παράθυρο στα 

δεξιά της οθόνης με το οποίο μπορεί να γίνει επαναζήτηση των υπαρχόντων αιτήσεων: 

 

1.1.1 Δημιουργία Νέας Αίτησης Έκδοσης 
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O χρήστης από την αρχική οθόνη επιλέγει το κουμπί [Νέα Αίτηση]  και 

ανακατευθύνεται στην παρακάτω οθόνη.   

 

Ο χρήστης καλείται να συμπληρώσει όλα τα υποχρεωτικά πεδία για την αποθήκευση της 

αίτησης τα οποία είναι τα εξής: 

1. Λόγος Έκδοσης Κάρτας 

2. Οδός  

3. Αριθμός  

4. Τ.Κ. 

5. Πόλη  

Τα στοιχεία του αιτούντα και τα πεδία “Επώνυμο Λατινικά” και “Όνομα Λατινικά” έρχονται 

προσυμπληρωμένα. Τα δεύτερα επιδέχονται αλλαγής από περιορισμένη προτεινόμενη 

λίστα τιμών ενώ τα πρώτα όχι. 

 

Αν δεν συμπληρωθούν τα υποχρεωτικά πεδία που φαίνονται με * και επιλεγεί το κουμπί 

εκτέλεση τότε εμφανίζεται το παρακάτω μήνυμα λάθους: 

 

Σε αντίθετη περίπτωση με την συμπλήρωση όλων των υποχρεωτικών πεδίων κα την 

επιλογή του κουμπιού [Αποθήκευση]  εμφανίζεται μήνυμα για την επιτυχή 

αποθήκευση της διαδικασίας.  

Με την επιτυχή αποθήκευση της αίτησης η αίτηση παραμένει σε κατάσταση “Προσωρινά 

Αποθηκευμένη”. Από εκείνο το στάδιο ο χρήστης επιλέγοντας το κουμπί [Επεξεργασία] 

μπορεί να επεξεργαστεί μία ήδη υπάρχουσα αποθηκευμένη αίτηση πριν την υποβολή της. 

 

Για την τελική υποβολή της αίτησης πρέπει να επιλεγεί το κουμπί [Υποβολή] . 

Έπειτα εμφανίζεται το παρακάτω αναδυόμενο παράθυρο για την επιβεβαίωση της 

ενέργειας 
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και επιλέγοντας το κουμπί [Ναι] εμφανίζεται μήνυμα επιβεβαίωσης εκτέλεσης της 

διαδικασίας . 

Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή της αίτησης είναι ο αιτών και ο δικαιοδόχος της 

κάρτας να έχουν ενεργή ασφαλιστική ικανότητα. Αν δεν πληρείται αυτή η προϋπόθεση τότε 

εμφανίζεται το παρακάτω μήνυμα το οποίο δεν επιτρέπει στο χρήστη να προχωρήσει σε 

έκδοση της κάρτας: . 

Ακόμα ένα μήνυμα λάθους το οποίο μπορεί να προκύψει είναι κατά την εισαγωγή μη 

έγκυρου ΤΚ στην αίτηση και όμοια με το παραπάνω δεν επιτρέπει στον χρήστη να 

προχωρήσει σε αποθήκευση της αίτησης . 

Τέλος, ένα μήνυμα λάθους το οποίο μπορεί να προκύψει είναι κατά την δημιουργία νέας 

αίτησης ενώ ήδη υπάρχει ενεργή ΕΚΑΑ και όμοια με το παραπάνω δεν επιτρέπει στον 

χρήστη να προχωρήσει σε αποθήκευση της αίτησης 

. 

 


